



臺灣臺北地方法院檢察署新聞稿

Taipei District Prosecutors Office Press Release

發稿單位:文書科

發稿日期:105年11月28日

聯絡人:胡漢光科長

電話:(02) 23146881分機8099

醫暴關懷一起來! 檢警相揪逗陣行!

鑑於近日醫療暴力事件頻傳，本署積極主動結合檢、警、醫療等單位，訂於民國 105 年 12 月 1 日實施「臺灣臺北地方法院檢察署受理醫療暴力事件通知及處理流程」，並於同年 11 月 30 日上午 10 時邀請警政、衛政及醫界人士共同舉辦「醫暴關懷一起來」記者會。

本署制訂轄內各醫療機構發生醫療暴力事件通知及相關處理流程，就該類案件採取快速通知程序，以期達到醫療暴力即刻排除及醫療暴力避免之目標。特於 105 年 11 月 30 日上午 10 時舉辦「醫暴關懷一起來」記者會，邀請臺北市政府衛生局醫護管理處何淑安處長、新北市衛生局許朝程副局長、臺北市政府警察局周壽松副分局長、新北市政府警察局新店分局洪維紳副分局長、臺北市醫師公會彭瑞鵬理事長、新北市醫師公會林震洋總幹事、臺灣急診醫學會方震中理事長等人及其他警政、衛政及醫界人士共同與會。

本署檢察長邢泰釗將率領婦幼及民生專組主任檢察官、檢察官及警察單位代表共同宣誓「醫暴關懷一起來、檢警相揪逗陣行」，希冀聯手維護醫事人員安全及民眾就醫權益。